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COMUNICAT DE PRESĂ  
 

Specialiști mai pregătiți pentru situații de urgență. Curs de instruire finalizat  

cu succes în cadrul unui proiect transfrontalier 

„Strengthening the Alliance in the Field of Emergency Response in the Cross-

Border Area - SAFER TOGETHER” /„Consolidarea Alianței în Domeniul 

Răspunsului la Urgențe în Zona Transfrontalieră” (ID ROMD00248) 

 

Satul Cojușna, r-nul Strășeni, RM.  6 – 8, 15, 16 aprilie 2026 

           Primăria Cojușna, r-nul Strășeni, anunță finalizarea cu succes a cursului de 

instruire, desfășurat pe durata a 5 zile, destinat specialiștilor din cadrul administrației 

publice locale și din domeniul intervențiilor în situații de urgență, organizat în cadrul 

Proiectului transfrontalier „Strengthening the Alliance in the Field of Emergency 

Response in the Cross-Border Area - SAFER TOGETHER” /„Consolidarea Alianței 

în Domeniul Răspunsului la Urgențe în Zona Transfrontalieră”, implementat în 

parteneriat cu Primăria Valea Lupului, jud. Iași, RO și Inspectoratul pentru Situații de 

Urgență „Mihail Sturdza” al Județului Iași.  

            La instruire au participat circa 30 persoane, reprezentanți ai APL-urilor, 

specialiști în protecția civilă și intervenție din șase localități ai raionului Strășeni, și 

anume: s. Cojușna, s. Soreni, s. Pănășești, s. Roșcani, s. Codreanca, or. Strășeni, 

localități din jurisdicția Stației de Pompieri și Salvatori Cojușna. Activitatea a oferit un 

cadru comun de învățare, schimb de experiență și consolidare a cooperării. 

            Programul cursului a oferit sesiuni teoretice, moderate de specialiștii de la 

Inspectoratul pentru Situații de Urgență „Mihail Sturdza” al Județului Iași, partener 

asociat al proiectului, și a fost axat pe gestionarea situațiilor de risc, coordonarea 

eficientă a echipelor, comunicarea în situații de criză și aplicarea unor soluții rapide în 

condiții reale. Participanții au avut oportunitatea de a analiza studii de caz și scenarii 

specifice intervențiilor de urgență. 

           Prin această instruire s-a urmărit nu doar dezvoltarea competențelor 

profesionale, ci și întărirea colaborării transfrontaliere, esențială în gestionarea 

eficientă a situațiilor de urgență care pot depăși limitele administrative.  

         „Activități de acest tip contribuie direct la creșterea gradului de pregătire a 

specialiștilor și la îmbunătățirea capacității de reacție în situații critice, în beneficiul 

direct al cetățenilor”, se menționează în cadrul concluziilor cursului. 
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           Finalizarea instruirii marchează un pas important în consolidarea unui 

sistem de răspuns mai eficient, coordonat și adaptat provocărilor actuale, bazat 

pe colaborare și schimb de bune practici. 

             Primăria s. Cojușna, r-nul Strășeni, RM, își reafirmă angajamentul de a susține 

în continuare inițiativele orientate spre creșterea siguranței comunităților și dezvoltarea 

parteneriatelor transfrontaliere. 

Proiectul este implementat în cadrul Programului Interreg NEXT România–

Republica Moldova 2021- 2027, fiind finanțat de Uniunea Europeană  

şi co-finanţat de statele participante în program. 
           

            

Pentru mai multe informații: 

[Svetlana Fulga] [Responsabil de comunicare] 

[telefon: 0037368024999] [e-mail: fulga.svetlana@yahoo.com ] 
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